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оцтової кислоту. Один штам характеризували як суперпродуцента 
індоліл-3-оцтової кислоти.  

Висновки. Досліджувані культури мають високий ріст-
стимулювальний потенціал та можуть бути використані для розробки 
біопрепаратів для сільського господарства. 
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АГРАРНИЙ СЕКТОР ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ: ВИКЛИКИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
 

Аграрний сектор економіки є одним з найстаріших і 
найважливіших в усьому світі. Крім забезпечення продовольчої 
безпеки країн, саме з розвитком аграрного сектору пов'язаний і 
сільський розвиток, проблематика якого натепер знаходиться у центрі 
уваги науковців і уряду більшості країн світу [1]. Така посилена увага 
обумовлена тим, що, у свою чергу, рівень розвиненості сільських 
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районів впливає на глобальний сталий розвиток. Проте, саме сільські 
райони потерпають від нестачі робочих місць (відповідно у них 
найбільш гостро постають питання бідності), відсутності доступу до 
якісної освіти (відповідно низьке кадрове забезпечення), мають 
територіальну віддаленість та нерозвинену інфраструктуру тощо [2]. 
Все це призводить до скорочення сільського населення, до занепаду 
бізнесу у сільській місцевості, відповідно, до нестачі робочих міст. До 
основної причини такої ситуації можна віднести насамперед  
територіальну віддаленістю сільських поселень та недостатню 
розвиненість  соціально-економічних зв'язків, але становлення "Society 
5.0" створює умови щодо подолання такої ситуації [3]. 

"Society 5.0" натепер часто порівнюють із  "новим (сталим) 
капіталізмом" і акцентують увагу на тому, що цей етап розвитку 
суспільства передбачає не лише використання і поширення цифрових 
технологій, а і орієнтацією на реалізацію Цілей сталого розвитку, 
скорочення економічного і соціального розриву, у тому числі між 
містом і селом. 

Крім процесів діджиталізації, орієнтації на реалізацію Цілей 
сталого розвитку, сучасний етап розвитку суспільства (у тому числі і 
аграрного сектору економіки) характеризується процесами глобалізації 
та інтеграції, що обумовлює необхідність пошуку 
конкурентоспроможної моделі розвитку шляхом перегляду 
традиційних принципів господарювання [4]. 

Не менш важливою проблемою сучасного світового аграрного 
сектору є зміна клімату, яка впливає на продуктивність і стійкість 
сільськогосподарських систем та загрожує продовольчій безпеці в 
багатьох частинах світу [5]. Відповідно зростає інтерес до 
можливостей діджиталізації щодо підвищення стійкості 
сільськогосподарської продуктивності та пом'якшення наслідків зміни 
клімату. 

Всі ці трансформації призводять до зміни ролі освіти, яка 
сьогодні має сприяти переходу до нового типу суспільства, що 
пов’язано із  спрямування освітньої діяльності на підготовку 
"інтелектуально, соціально та емоційно сильних особистостей, що 
досягається  шляхом  інноваційного  досвіду  навчання" [6]. Натепер 
зміни професій обумовлюють необхідність адаптації навчального 
процесу до сучасних вимог та викликів, що передусім має 
ґрунтуватися на взаємозв’язку теорії та практики і відповідно до 
траєкторії трансформації зміни професійного середовища на 
міждисциплінарному підході. Відповідно синергія науки та практики є 
основою формування висококваліфікованих фахівців, що здатні 
забезпечити повоєнне відродження України, зокрема в аграрному 
секторі. 
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"Society 5.0" має низку потенційних переваг для сучасного 
агропромислового сектору, у тому числі і для сільськогосподарських 
виробничо-збутових ланцюгів. Використання digital технологій 
повинно забезпечити вирішення викликів пов’язаних із зміною 
клімату, зростанням чисельності населення і, відповідно, нестачею 
ресурсів. Вже сьогодні в агросекторі достатньо широко 
застосовуються такі digital технології як  вlockchain, машинне 
навчання, та Інтернет речей (IoT), які значною мірою дозволяють 
нівелювати проблеми сільського господарства. 

Формування "Society 5.0" призводить до кардинальних змін в 
усіх секторах економіки. При цьому агропромисловий сектор є і 
залишається не тільки найважливішим, а і достатньо специфічним, що 
обумовлює необхідність не тільки постійної уваги до нього, а і 
розробки певного активно-адаптивного  механізму його підтримки. 

Для України у повоєнний період відродження економіки 
України, зокрема аграрного сектору, має враховувати особливості 
становлення та розвитку "Society 5.0". 
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Б.Г. Народжуються чи стають українські жінки лідерками, 

волонтерками? 
Д.А. Ми просто продовжуємо діяти відповідно до наших 

ідеалів, віддаючи належне тим, хто страждає і потребує допомоги, і 
вкладаючи в це не тільки матеріальні кошти, а й частину наших 
сердець. Наша сила в єдності, і ми впевнені, що кожен жест доброти та 
підтримки наближає нас до світлого майбутнього, в якому Україна 
процвітатиме.  

 
Завершити свою розповідь я хочу словами Тараса Шевченка: 

І на оновленій землі 
Врага не буде, супостата, 

А буде син, і буде мати, 
І будуть люде на землі... 
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